

袋鼠当心!亚足联要拉黑你

今日下午,澳大利亚与韩国争夺亚洲杯冠军

亚洲杯即将落幕,1月30日,三四名决赛中,阿联酋一波三折3:2击败伊拉克获得第三名;1月31日,冠亚军决赛将在东道主澳大利亚与韩国队之间展开,如果澳大利亚能够夺冠,将创造新的历史,书写一段传奇。但现在,对于澳大利亚来说,并不是只有好消息,坏消息也有一个,那就是西亚足球势力正在酝酿将澳大利亚从亚足联中“踢出去”。

本报记者 李志刚

澳韩: 小组冤家又聚首

本次亚洲杯决赛在澳大利亚与韩国队之间进行,这是澳大利亚继2011年亚洲杯之后,又一次打进这项赛事的决赛,上届决赛,他们遗憾地输给了日本,这一次面对东亚另一支劲旅韩国,他们能笑到最后吗?

在小组赛阶段,澳大利亚与韩国有过交手,当时同样提前获得小组出线权的两支球队,在最后一轮小组赛相逢,最终澳大利亚形势占优,获胜的却是韩国队。这一次冤家聚首,韩国队主教练强调“只要保持状态,就能夺取冠军”,这是一句大实话,因为韩国队打到现在不仅全胜,而且一球未丢。澳大利亚方面则强调机会难得,“在本土举办的大赛中夺冠,对于我们来说,也许一生只有这一次机会。”

西亚: 谋划赶走澳大利亚

澳大利亚在本届亚洲杯上名利双收,自然有人眼红。事实上,早在去年澳大利亚悉尼流浪者队夺取亚冠联赛冠军之后,就有人表示“澳大利亚从亚洲足球界拿走的东西太多了”。日前,亚足联主席萨尔曼在接受一家西亚媒体采访时透露,他已经意识到近几个月来部分海湾国家足球协会希望将澳大利亚驱逐出亚足联的呼声越来越高,而这种想法并非只存在于阿拉伯国家之中。

在2006年澳大利亚脱离大洋洲足球协会,加入亚足联之后,2010年南非世界杯,西亚国家没有球队进入决赛圈;2014年巴西世界杯,西亚只有伊朗进入了世界杯,但还不是阿拉伯国家。而在亚足联,恰恰正是阿拉伯足球势力掌控实权。

澳大利亚足协首席执行官大卫·格洛普在接受记者采访时表示:“我们很惊奇地听到这些来自西亚的媒体消息。”他认为,本次举办亚洲杯已经证明,除了足球之外,澳大利

亚还有能力在超越足球的领域作出贡献,在社会、经济与政治关系上搭建桥梁。

根源: 抢了亚洲的世界杯门票

亚足联主席萨尔曼接受西亚报纸采访时,话中有话,“澳大利亚在我当选主席之前就加入了亚足联。”事实上,澳大利亚是在原亚足联主席哈曼的一手操作下,加入亚足联的,如今萨尔曼想要彻底清除哈曼遗留的影响,因此放言要对澳大利亚加入亚足联的利弊重新评估。当然,亚足联内部的斗争是一方面,澳大利亚之所以被人“惦记”,根源是亚洲区世界杯决赛圈名额,并没有因为澳大利亚的加入而增加。

澳大利亚为何处心积虑想加入亚足联?该国足球界一位人士坦言,“在2003年国际足联驳回了大洋洲拥有一个直接进入世界杯的名额要求后,澳大利亚就萌发了加入亚足联的念头。”那么当时哈曼又是如何说服亚足联众多成员,接纳澳大利亚这个强大竞争对手的呢?这是因为亚足联当时认为澳大利亚加入进来后,可以到国际足联那里多要点名额,从原来的4.5个世界杯决赛圈名额,争取到5个。只是,“理想很丰满,现实太骨感”,事实是残酷的,“洲”弱被人欺,到现在这多出来的“半个名额”还是没要到。在此期间,澳大利亚又连续从世界杯亚洲区预选赛当中突围,拿着亚洲的名额,参加了2010年、2014年两届世界杯,遭人“记恨”,那自然是必须的了。



亚洲杯三四名比赛中,奥马尔带领阿联酋队以3:2击败伊拉克队,获得铜牌。新华社发

金花总有一天会凋零

郑洁、詹咏然组合无缘澳网女双冠军

本报记者 许恺玲

北京时间30日下午,今年网球大满贯赛事的第一项冠军产生了。在澳网女双决赛中,中国金花郑洁与詹咏然搭档以0:2的大比分不敌美国/捷克组合马泰克/萨法洛娃,而郑洁也遗憾地与自己个人的第三个大满贯冠军擦肩而过。

9年前的澳网正是郑洁的大满贯生涯开始爆发的地方。2006年她与晏紫搭档,在挽救两个赛点的情况下翻盘逆转夺得女双冠军,那也是中国金花的首个大满贯冠军,同年的温网,郑洁、晏紫再度问鼎温网女双,成就了一段佳话。

在经历了去年年底的腹部手术后,郑洁的冬训受到很大影响,几经犹豫才决定参加澳网。零热身投入澳网赛场后,郑洁在单打赛场首轮就遭淘汰。而当时郑洁在接受采访时就表示,她这次澳网的重点在双打赛场。最终这位在球场

上韧劲十足的“天后”也没有让球迷失望,在女双赛场一路过关斩将,以未失一盘的成绩

虽然在颁奖仪式上,郑洁表示希望以后有机会能弥补这次错失冠军的遗憾,但赛后接受采访时,郑洁还是透露,整个2月都不会参赛,也没有决定自己何时重返赛场。

晋级决赛。

女双决赛,还是那片熟悉的赛场,但是结局与九年前不同。没有系统冬训对郑洁的发挥还是有很大影响,在次盘郑洁组合两次错失发球胜局后,最终也错失了逆转翻盘的机会,只能屈居亚军。

在澳网期间郑洁曾表示,也许今年会考虑退役的问题。



退役之前,享受现在

本报记者 许恺玲

九年前的笑靥仿佛还在眼前,九年后的澳网女双决赛,结局却显得有点悲凉。对任何职业运动员来说,九年不是一段短日子。但时光就这样匆匆流走,当年的金花考虑退役的事情。

当再次杀入澳网女双决赛后,郑洁曾感慨,“今年是澳网夺冠后的第九年。时间飞逝,虽然身边的搭档变了,但我对网球的热爱依旧。还能在这片我热爱的球场比赛,感恩,珍惜!”当昔日好搭档晏紫送上祝福时,郑洁回复也是“享受就好”。郑洁确实是带着单纯享受的心态面对本次澳网,她甚至将这次澳网当作职业生涯的最后一次澳网赛来享受。

就像郑洁说的,“没准这个亚军带给我更多的期待吧,说不定拿了冠军,心里就会觉得‘噢,功德圆满了’。”现在已经升任四川省网球管理中心副主任的郑洁身上多了一份担子,她也一直在尝试着角色的转变,就算这次女双取得了超出预期的好成绩,她依旧不敢保证自己的下一站比赛在哪。

就在郑洁的女双决赛之前,还上演了一场混双的半决赛,闯入决赛的那对组合正是辛吉斯和佩斯的搭档。当年16岁夺大满贯的辛吉斯如今也已经近35岁,虽然远离单打赛场多年,但是她如今还能复出征战双打,与辛吉斯配对的佩斯也将满42岁,在双打的赛场,这样的“老龄组合”依旧可以上演许多奇迹。35岁的辛吉斯尚征战赛场,32岁的郑洁何必急着言退。对于老将郑洁来说,与其退出,不如享受。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531- 85196204 85196183 85196234 地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。

<p>综合招商</p> <p>◆电子厂寻合作 05374256555</p>	<p>扑克麻将</p> <p>◆售普通扑克牌器 2015新产品13589018831</p>	<p>◆售:普通扑克、认牌、牌九18396885530</p> <p>◆售认普通牌器 13280025880</p>	<p>公告</p> <p>◆通告:杨秀军,因你连续旷工超过15天,根据劳动合同约定,我公司已与你解除劳动关系,请在30天内到公司办理相关手续。特此公告!中铁十四局集团建筑工程有限公司2015年1月31日</p>	<p>挂失声明</p> <p>◆李银超,身份证号410184198512031819丢失身份证单号为XIX3451248《中华人民共和国海关货物进口证明书》壹份,证单号AA4258264《中华人民共和国出入境检验检疫进口机动车辆随车检验单》贰份,特此声明!</p>	<p>挂失声明</p> <p>◆高允华医师执业证书证号110370982000577丢失声明挂失。</p>	<p>精品资讯</p> <p>临京涿州土地1000亩 招租、联营、合作。 电话:15601379104</p>
<p>法律咨询</p> <p>◆高院再审执行 18653151610</p>	<p>◆售扑克认牌 13173037333</p>	<p>美容</p> <p>◆中医治疗青春痘咨询,咨询热线:18354173688</p>			<p>广信快运 诚招省、市、县各地加盟商 电话:400-008-5031 0531-89605759/5982/5869</p>	<p>广通速递 5月14日领取“全国快递证” 招省、市、县合作商 电话:0531-89605986/87/89</p>